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ЦЕЛЬ: формирование математической, финансовой, читательской , естественно-

научной грамотности  посредством решения учебно-практических задач 

    Задачи: 

1.Создать условия для формирования у учащихся: 

- умения осознанно использовать полученные в ходе обучения знания  для решения 

учебно-практических (жизненных) задач, 

-  умения работать в группах,  

- умения формулировать собственную точку зрения и излагать ее в устной форме. 

    2. Развивать активность и самостоятельность учащихся путем вовлечения их        в 

поисковую и познавательную деятельность. 

      Планируемые результаты: 

Личностные: формировать  внимательность и аккуратность при выполнении 

заданий; развивать  навыки самоконтроля, самоанализа, умение работать в 

коллективе. 

Познавательные: создавать условия для формирования умения осознанно 

использовать полученные в ходе обучения знания  для решения учебно-

практических (жизненных) задач, 

 умение ориентироваться в  системе знаний, добывать новые знания, находить 

ответы на вопросы, используя учебник, свой жизненный опыт и информацию, 

полученную на уроках математики, окружающего мира, литературного чтения. 

Формировать умение ставить и решать проблемы, развивать умение строить речевое 

высказывание; 

Регулятивные: формировать умения определять и ставить цели с помощью 

учителя, проговаривать последовательность действий при решении задач и 

выполнении заданий. Планировать свое действие в соответствии с поставленной 

задачей, вносить необходимые коррективы в действие после его завершения на 



основе его оценки и учета характера сделанных ошибок, высказывать свое 

предложение. 

Предметные: повышать интерес к изучению предметов начальной школы, показать 

значение знаний в различных сферах человеческой деятельности. 

 

 

 

Дети разделены на 3 группы. 

                                  Ход мероприятия: 

Ведущий –    Сияет ёлка, как в алмазах, 

                    На праздник к детям собралась, 

                    Чтоб Дед Мороз заметил сразу, 

                    Куда подарки нужно класть! 

 

                    Блистают шарики цветные 

                    И россыпь красочных гирлянд, 

                    И хороводы заводные 

                    Весь день без устали кружат! 

 

                    К детишкам и ко взрослым даже 

                    Сегодня Дед Мороз придёт. 

                    Давайте же погромче скажем: 

                    «Ты самый лучший, Новый год!» 

 

 

 



Исполнение песни « Новый год-елк,шарики,хлопушки» 

Ведущий : Ребята,мы с вами будем ждать гостя- Деда Мороза!  

Ведь он никогда не приходит без подарков. 

Он приходит к нам в гости. А мы, как  хорошие хозяева , можем встретить его со 

всеми почестями, как дорогого , уважаемого человека. 

Давайте вспомним, как  взрослые люди и наши родственники начинают готовиться 

к встрече гостей за некрторое время до их прихода. 

( путём наводящих вопросов  дети вспоминают, что : 

Что нужно сделать в первую очередь? 

- нужно навести порядок  доме 

Без чего нет никаког праздника? 

- без угощения 

Что надо сделать,чтобы гостям не было скучно? 

- приготовить развлечение для гостей. 

 

 

1 задание :       Уборка в комнате 

Каждая группа получает карточки – картинки. 

Задача детей – разделить картинки в 4 коробки  

-группа животных 

-группа растений 

-группа грибов 

-группа-бактерии 

 

 



2 задание:  подготовка угощения 

-Как думаете, что любит Дед Мороз? 

-Можем ли мы напоить его горячим кофе? (нет, конечно) 

Так что же это будет? – МОРОЖЕНОЕ. 

-Как вы считаете, что оценит дед Мороз больше: мороженое с фабрики или то, 

которое мы приготовим сами? 

ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ мороженого НАМ НУЖНЫ БУДУТ СЛЕДУЮЩИЕ 

ИНГРЕДИЕНТЫ: 

 

                             Рецепт мороженого:       

      Сливки                        300 гр. Жирных сливок 

Яйцо куриное                       4 шт 

Сахар-песок                       200 гр.  

Ванильный сахар             2 ч .л. 

 

Задание: мама вам дает 500 рублей, нужно сходить в магазин и купить компоненты 

для приготовления мороженого. 

Поскольку цены в разных магазинах разные, вы должны просмотреть цены и купить 

там, где выгодно. 

Для сравнения вам предлагаются таблицы с ценами в магазинах , которые есть в 

нашем  городе: 

 

продукт Магазин« 

«Пятерочка» 

Магазин « Дикси» Магазин 

«Магнит» 

сливки 80 рублей/ 100г 75 рублей/100г 70 рублей/100г 

яйца 60 рублей 65 рублей 55 рубля 

сахар 20 рублей/100г 25рублей/100г 30 рублей/100г 



ванилин 15 рублей/пачка 16 рублей/пачка 12 рубля/пачка 

 

Итак, давайте подведём узнаем: можно ли уложиться в ту сумму, которую вам дала 

мама? 

( можно, но продукты придется покупать в разных магазинах) 

Сколько всего вы израсходуете денег? ( 302 рубля, сдача 198 рублей) 

 

 Физкультминутка 

 

 

 

  3 задание: Развлечение ( АФИША) 

Если вы были внимательны, то знаете, что гостям обычно  предлагают культурную 

программу.  Дед мороз  родом из Великого Устюга, ему не часто удаётся посещать 



мероприятия в столице Республики Коми. Помогите ему , расскажите, какие 

сведения вы можете узнать , рассмотрев внимательно афишу. 

 



 

 

Карточки- подсказки 

название  театра  

Название спектакля  

дата  

автор  

начало  

Продолжительность спектакля  

Где купить билеты  

Можно ли купить дистанционно  

Условные обозначения:  

Телефон:  

 

 

 

 

4 Заключительный этап. Рефлексия 

Итак, ребята, в комнате порядок мы навели, угощение приготовили, развлечение 

должно понравиться дедушке Морозу. 

Чего у нас еще нет? (елочки) 

- Перед вами  Новогодние елочные украшения и елочка. Если задания были для вас 

легкими, вы повесите на ёлочку красный шарик, если задания были трудными, вы 

повесите на ёлочку зеленый шарик. 

В заключение нашего мероприятия исполним песню: 

                «Серебристые снежинки» 

 


